
 

ZÁPIS 
z mimořádného zasedání zastupitelstva obce Záhoří  konaného v pondělí dne 18.1.2010 od 
18.00 hodin v zasedací místnosti OÚ Záhoří. 

Přítomni: 9 členů ZO 
Omluveni: 0 
Neomluveni: 0 
Zapisovatel: Petr Kápl 
Ověřovatelé zápisu: Václav Hauser, Josef Kartíšek 

PROGRAM 

1. Zahájení 
2. Schválení výběrového řízení na demolici staré hospody 
3. Vodovodní přivaděč Kašina Hora a Jamný 
4. Grantový program Rozvoj venkova a krajiny 
5. Diskuse, různé 
6. Závěr 

JEDNÁNÍ 

1. Zasedání zahájil a řídil starosta obce pan František Valvoda. 

2. Zastupitelstvo obce projednalo zápis z jednání komise na výběr dodavatele akce „Demolice 
čp.15 v Horním Záhoří“. 

Usnesení č. 291/2010 
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  dodavatelem akce „ Demolice čp. 15 v Horním Záhoří“ 
firmu Lesostavby Třeboň a.s. a   p o v ě ř u j e  starostu obce podpisem smlouvy o dílo. 

Hlasování:                           PRO                                 PROTI                 ZDRŽEL SE 
                                               9                                          0                                    0 

3. Zastupitelstvo obce projednalo veškeré záležitosti týkající se vodovodního přivaděče do 
Kašiny Hory a Jamného. Záměr propojit vodovod a zahájit práce na projektu byl schválen 
usnesením č. 196/2008 za dne 13.11.2008. Hlavním důvodem dnešního jednání bylo zajištění 
potřebných finančních prostředků na realizaci této akce. Územní rozhodnutí bylo vydáno 
11.1.2010 a platnosti nabude za 30 dnů. 

Usnesení č. 292/2010 
Zastupitelstvo obce  b e r e  n a  v ě d o m í  vydání územního rozhodnutí na vodovodní 
přivaděč Kašina Hora a Jamný a  p o v ě ř u j e  starostu obce přípravou projektové 
dokumentace a získáním souvisejících potřebných dokumentů. Dále  p o v ě ř u j e  starostu 
přípravou návrhu výkazu výměr (rozpočtu) k výše uvedené investiční akci a zahájením  
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příprav na zpracování žádosti se získáním dotačního titulu na výše uvedenou investiční akci – 
Žádost na zařazení do seznamu akcí řešených v roce 2010. 

Hlasování:                          PRO                               PROTI                       ZDRŽEL SE 
                                              9                                        0                                    0 

4. Zastupitelstvo obce projednalo návrh starosty na podání žádosti o dotaci Jihočeského kraje 
do Grantového programu Rozvoj venkova a krajiny, opatření Tvorba krajiny a podpora 
biodiverzity. Jedná se o vypracování projektu na obnovu zeleně pro obec Záhoří s místními 
částmi – „ Plán obnovy zeleně pro obec Záhoří“. Dotace na zpracování projektu činí 90% 
z celkových nákladů, 10% tvoří podíl obce. Na realizaci akce je potom 100% dotace. 

Usnesení č. 293/2010 

Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  podání žádosti o dotaci z Grantu Jihočeského kraje na 
projekt „Plán obnovy zeleně pro obec Záhoří a  p o v ě ř u j e  starostu jejím podáním do 
29.01.2010. 

5. – starosta informoval o poruchách na vodovodech, které se staly v minulém týdnu, nejprve 
v Záhoří a poté také v Jamném a potom opět v Záhoří. Bylo vyměněno ponorné čerpadlo ve 
vrtu č.1 a bude zakoupeno nové čerpadlo do vrtu č.2 v Záhoří.          

  - je přerušen zemní kabel veřejného osvětlení někde u zvíkovské silnice, takže nesvítí 4 
světla kolem této komunikace. Závada bude odstraněna po roztátí sněhu a rozmrznutí půdy. 

5. Na závěr starosta poděkoval všem za účast a jednání ve 20.15 hodin ukončil. 

 

 

Zapsal:                                                                                   starosta: František Valvoda 
             Petr Kápl      

                                                                                    ověřovatelé zápisu: Václav Hauser 
                                                                                                                      Josef Kartíšek 
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